

НОВОСТЬ
10.11.2015

ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВОВАЛ ВОССОЗДАНИЮ ДРЕВНЕГО ГОРОДИЩА В ЮГРЕ

В природном парке Кондинские озера (Советский район, ХМАО-Югра) при содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») открыт археологический памятник "Городище Островное". Финансовые средства для воссоздания древнего поселения начала второго тысячелетия до нашей эры выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между компанией «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Копию укрепления с бревенчатым частоколом, оборонительными башнями, чумами, лабазами и хозяйственными постройками возвели на Моренном холме. Вход в городище, по древним поверьям, возможен только после ритуала очищения. Теперь его проходят все посетители археологического памятника.

На вершине Моренного холма начинается экологическая тропа протяженностью шесть километров, организовали которую в парке «Кондинские озера» тоже при поддержке нефтяников «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири». Тропа включает в себя шесть станций, пролегает через болотный массив, Сосновый остров и выходит на берег реки Большой Ах.

«Кроме реализации масштабных проектов по воссозданию городища и организации экотропы, мы еще приобрели автобус, автомобили и снегоходы. Нефтяники «ЛУКОЙЛа» активно участвуют в развитии природного парка уже 20 лет, поддерживая все наши инициативы», - подчеркнул директор природного парка «Кондинские озёра» Вячеслав Желугов.

ДЛЯ СПРАВКИ: Площадь природного парка «Кондинские озера» составляет почти 44 000 га. На его территории под охраной находятся около трехсот археологических объектов со статусом «памятник истории и культуры»: городища, могильники, ямы-ловушки, предназначенные для охоты на копытных, остатки плавильных печей.